



台北國際扶輪年會 萬人反毒公益路跑宣傳記者會紀實

台灣扶輪月刊駐地記者

3482 地區台北中城網路社 PP Dolly 杜孟玲

繼 1994 年「乾杯在台北」之後，睽違 27 年，國際扶輪年會再度在臺北舉行！7 月 13 日在臺北市政府一樓中庭舉辦宣傳記者會，由臺北市市長柯文哲、臺北市民政局長藍世聰、國際扶輪年會地主籌備委員會 HOC 謝三連主委和全體委員、國際扶輪 3481、3482、3490、3521、3522 及 3523 六個地區總監和主委共同向民眾宣傳 2021 年 6 月 12 日至 16 日將在臺北舉辦的「2021 臺北國際扶輪年會」。

記者會上，柯市長認同扶輪的公益形象，表示臺北市對國際扶輪年會的期盼，認為能以城市之名做城市行銷更容易將台灣推向國際。並重申一定會百分之百全力支援 2021 台北國際扶輪年會，有信心讓國際友人一起來感受台北的活力！

年會地主籌備委員會 HOC 謝三連主委首先感謝柯市長贊助五萬張台北捷運悠遊卡。欣喜路跑活動剛開放報名七天，已有 32,000 多人報名。2021 年臺北國際扶輪年會，屆時將會有 160 多個國家、預期超過 45,000 人造訪寶島臺灣。除萬人反毒公益路跑外，還推出「根除小兒麻痺台灣縱騎和 5K 健行」、「薩克斯風表演——千管齊鳴創世

界紀錄」、「唐美雲歌仔戲」、「NSO 國家交響樂團」和精彩的「地主招待之夜」、「國際友誼晚宴」和「扶青社活動」，竭誠歡迎民眾響應與參與。

2020 年 11 月 1 日「2021 臺北國際扶輪世界年會萬人反毒公益路跑」將是迎接台北年會的第一響！活動分為 12.5km 競賽組與 3km 休閒組兩項，適合公司企業或全家大小一同參加。路跑活動預定從總統府前廣場凱達格蘭大道開跑，然後沿著仁愛路和新生高架橋，照既定路線回到凱達格蘭大道前廣場。這次路跑活動除了提供豐富的獎品之外，特別邀請跑過四大極地馬拉松之臺灣知名極限運動員陳彥博擔任此次路跑活動的代言人，希望藉由他的故事和魅力，吸引市民朋友，一起響應反毒公益路跑，進而了解反毒的重要、堅強反毒的決心。

反毒公益路跑自即日起開放網路報名，至 109 年 8 月 31 日截止，只要網路搜尋「扶輪年會路跑」即可獲取相關報名資訊，歡迎市民朋友踴躍報名。

扶輪社友請洽各社執秘，統一報名。

活動頁面



2021 臺北國際
扶輪世界年會
萬人反毒公益路跑

扶輪社各地區報名表連結



3481 地區



3482 地區



3490 地區



3521 地區



3522 地區



3523 地區